

与临沂、枣庄、济宁、聊城四市签订框架协议

菏泽实现“企业开办”跨市通办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月2日,牡丹晚报全媒体记者采访获悉,菏泽市行政审批服务局日前与临沂市、枣庄市、济宁市、聊城市行政审批服务局签订企业开办跨市通办框架协议,推出“企业开办跨市通办”工作机制,探索跨区域商事登记服务模式,为企业提供更加优质、高效、便捷的政务服务。

据悉,此项举措不仅将加快推进市域经济圈一体化发展,提升企业开办便利度,还可充分发挥山东省企业登记“一窗通”、系统“一张网”、帮办代办、电子印章线上签章优势。协议签署后,企业开办实现“异地受理、属地审批、免费邮寄、就近取证”,异地办理事项“一次办好”。在上

述五市开办企业者,可在五市任一政务服务大厅提交申请,不再受地域限制,可进一步减少企业、群众跑动,进一步提升企业开办便利度。

企业通过山东政务服务网“全程电子化”审批方式申请企业开办的,各行政审批机关将及时进行材料指导、受理和审核,企业住所所在地行政审批服务机关根据

企业需求,协助办理印章刻制、涉税、社保、医保、公积金登记及银行开户业务,并将营业执照、公章、发票、税控设备、政策文件免费邮寄至企业。

下一步,菏泽市行政审批服务局将持续扩大企业开办跨市通办区域范围,扩大跨市通办服务内容,为企业和群众提供更加优质、高效、便捷的政务服务。

安邱堌堆遗址保护展示工程开工

该遗址是我市首个全国重点文物保护单位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月1日上午,安邱堌堆遗址保护展示工程开工仪式在菏泽开发区佃户屯街道曹楼社区举行。

设在曹楼社区办公楼一楼展厅的安邱堌堆遗址历史文化展,展示了从安邱堌堆遗址出土的商代石凿、岳石文化弦纹灰陶盆、岳石文化陶尊形器、龙山文化蚌刀、龙山文化骨锥等精美文物。

安邱堌堆已发掘圆形和长方形房基12座、灰坑4个、灰沟3条、陶窑1座,发现了灰坑、灰沟、陶窑、墓葬和长方形、圆形和长方形圆角的房址等文化遗迹;出土了打制粗糙的石器,磨制精美的石斧,有明显使用痕迹的蚌镰、蚌刀,尖锐锋利的骨针、骨锥、骨镞,造型规范的陶盆、碗、罐、鬲、瓮、器盖等大批文化遗物。

安邱堌堆遗址历经1969、1976年两次试掘和1984年正式发掘,获得了一批重要的考古资料,特别是岳石文化的发现,在横向方面,填补了岳石文化在鲁西南地区的空白;在纵向方面,填补了鲁、苏、豫、皖地区夏代考古学的空白,对于研究夷夏分界等一系列中国文明起源的重大问题,提供了科学的证据。其重要价值是在考古方面填补了鲁西南地区龙山文化与商文化之间的缺环。

1977年12月,安邱堌堆遗址被确定为山东省第一批省级文物保护单位。2001年6月,安邱堌堆遗址被国务院公布为第五批全国重点文物保护单位,是我市首个全国重点文物保护单位。



安邱堌堆遗址保护展示工程效果图

抵制非法“卫星锅”,创建无“小耳朵”社区

市文化执法支队开展专项巡查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为切实加强卫星地面接收设施的管理,10月21日至11月2日,菏泽文化执法支队组成专项巡查小组,对各县区参与创建的无“小耳朵”社区(村)、乡镇(街道)进行了一次专项巡查。

本次巡查根据省广播电视台《关于印发2020年度全省卫星电视传播秩序专项整治行动实施方案的通知》、市文化和旅游局《关于印发2020年度全市卫星电视传播秩序专项整治行动实施方案的通知》要求,通过会议交流、现

场检查等方式进行。通过巡查发现,各县区文化市场综合执法机构能够按照国家有关法律法规规定和上级主管部门有关工作要求,按部就班、稳扎稳打地组织开展了卫星电视传播秩序专项整治活动和无“小耳朵”社区(村)创建工作,

取得了阶段性成效,在一定程度上遏制了非法安装和使用卫星地面接收设施的势头。

巡查过程中,执法人员广泛开展宣传教育,帮助群众了解卫星地面接收设施管理的相关政策,宣传非法安装使用卫星地面

接收设施的危害,增强群众抵制非法安装使用卫星地面接收设施的自觉性。下一步,我市将继续积极推进无“小耳朵”创建工作,加大对安装、使用“小耳朵”行为的检查整治力度,营造风清气正的广播电视台播出环境。